Bapuant Ne 84

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. 13 nepeyucieHHbIX PAaBEHCTB BHIOEPUTE BEPHOE:

a) 202 — \5/5
6) 2% = V2
B) 202 =2
r) 292 = V4

2. YKaxwuTe, KaKoe TeOMETPHYECKOE TEJIO TOIYYHUTCS TPU BpPAIICHUH MPSIMOYTOJIbHUKA OKOJIO OJHOM M3
CTOPOH:

a) IUIUHIP
0) KoHYC

B) cdepa
r) mapamuaa

3. Beranciure: log, V3+ logs 75 —log;s 3.

4. Pemmure nepasenctso vV 6x —5 > —V/5.

5. Pemmre ypaBHEHHE AT =9 _7.4%,

6. JluaroHai, NpSAMOYTOJIBLHOTO Mapauiesenumena pasaa V' 57 ¢M, a CTOpOHBI €ro OCHOBaHUS — 4 U
5 cM. Haiinute 6okoBoe pedpo mapasuieienuresa U TAaHTeHC yIila HAKJIOHA JAUaroHaIM MapaijieNienunena K
MJIOCKOCTH OCHOBaHHUS.

7. Hpsivast y = —2X + 5 siBisiercst KacaresbHOM K rpaduky GpyHKIUU f(x) =—x - 2, 55— 19 s
HEKOTOPOH TOuke (MIJTM HECKONBKHUX TOYKax). Haiiaure abcuumccy Toukn kacanus (aOCIUCCHI, €CIIM TOYEK He-
CKOJIBKO).

8. Pemmre ypaBHeHue COSSX+cos9x = — V2cos2x.

log%(2x—i— 1)

— <2
log%(4x— 1) <

9. PemuTe HEPaBEHCTBO

10. BokoBrie pebpa TpeyroabHON MUpaMHIIBI B3aMMHO MEPIECHANKYISPHBI U paBHBI 8, 5 u 6 cM. Uepes
TOYKY, B3SITYIO Ha BBICOTE TUPAMUIBI U ACISIIYIO BHICOTY B OTHOIIEHUH | : 3, cuMTas OT BEpIIUHBI, IPOBEIC-
Ha IJIOCKOCTb, NTapajiesibHasi OCHOBaHUIO mupamMuibl. Haiinnte o6bem Oombineit 13 00pa3oBaBIIMXCS YacTei
MUPAMHU/IBL.
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